Tema ypokas
«Bbruuranve suga 11= »



BEITEHOLGET]







BcnoMHum.
Pewntb npumepsbl (YCTHO):

9+6 6+5
5+8 T7+9
4+7 8+3



3412494 Ha CMEKATIKY
3onyLwka Hakopmuna

6 Kypouek,
5 ronyben n 3 nopocar.
&  CKonbKo NTUL
S-OHA HaKOpMUIa?

6+5=11(n.)




Temaz IIpuém BpruuTanus 411 -




BbluntaTtbh Oyaem no yactam. Boluntaem
nepByto Yyactb Ao 10: 11 - 1=10, a notom
n3 10 Bbiunmtaem 3, paBHoO 7.

M-4=11-1-3=7

e
P g



MbI 3Haem, 4YTO 11 - 310 O n 5, MOX>XHO
pelwnTb U Tak:

6=5
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Kak paccy>xaaAm npu

M1M-8=11-1-7=3
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29 anpeas.

KAaccHasa pa6ora.




3anuwn B TETPaAb, BbIYMUCAU WU
3arnomHu!

11-2=9 11-6= 5
11-3=8 11-7= 4
=SS LS8 =53
H-5=6 11-9=2



PU3KYABTMUHYTKA

BypaTUHO NOTAHYACS,
Pa3 HarHyaAcs,
ABa HarHyAcs,

YT06bl KAIOUMK HAM AOCTATD,
Hy>XHO Ha HOCOYKM BCTaTb.



BEITEHOLGET]




PABOTA II0 YIEFHHK

MaemaTmc.:

CTb.SZ Ne 2 3anufcaT’|; B

TeTpaab , NpoBepKa HUXxe




No2
12-2+4=14 13-3-2=8 10+5-1=14
12-2+5=15 14-4-5=5 17-7 +6=16
12-2+7=17 16-6-3=7 10-8 + 8=10



PABOTA II0 YIEFHHK

MaemaTmc.:

CTp.82 Ne 3 (1) sanucars

B TeTpaab , NpoBepKa HMxe




Ne 3 (1)

HapucoBan — 6 6.k u 4 M.K.
Packpacun — 7 K.
OcTtanocb -7

1)6 + 4 =10 (K) HapucoBarn

2) 10 - 7 = 3 (K) ocTtanocb
OTBeT : 3 K.oCcTanochb



CpaBHM: > < =

19¢cMm * 16 cm
10cm * 13 cm

2CM * 2 1Im

1 am * 13 cm

> g < -4



PABOTAITIO YIEBHHK)
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4| Maremarux:

\\ — -

Ctp.82 Ne 5 ycﬁ-lo‘




Marevarnxa , CTP.42 Ne1-2

Pa6Gouan

\\\\ TETPAIb

(A0 4yepThbl)

%
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UTor ypoka
* YTo yunnucob genartb Ha ypoke?

e Kak BblYeCTb YACIIO NO YaCcTAaAM?

UmobnI ebivyecmb 4YUCIIO MO YacmsiMm
' HY)>XHO 8bl4Yecmb 00 10, a TOMom
e 8bl4YeCmb MO YMO OCMaJsioCh.

 KTO cunTaeT, uToO ceroaHs
XOpoLlo noTpyaunca?



YPOK 3aKOHYEH.
Bcem cnacubo!!!




